

SC/16313

10 de marzo de 2026

El Comité de Sanciones del Consejo de Seguridad establecido en virtud de la Resolución 1988 (2011) modifica 22 nombres en su lista de sanciones

El 10 de marzo de 2026, el Comité del Consejo de Seguridad establecido en virtud de la resolución 1988 (2011) promulgó las enmiendas especificadas tachadas y/o subrayadas en las entradas que figuran a continuación en su Lista de 1988 de personas y entidades sujetas a la congelación de activos, la prohibición de viajar y el embargo de armas establecidos en el párrafo 1 de la resolución 2816 (2026) del Consejo de Seguridad, y adoptadas en virtud del Capítulo VII de la Carta de las Naciones Unidas.

A. Individuos

TAi.002 Nombre: 1: MOHAMMAD 2: HASSAN 3: AKHUND 4: na

Nombre (escritura original): محمد حسن آخوند

Título: a) Mullah b) Haji **Cargo:** a) Primer Vicepresidente del Consejo de Ministros del régimen talibán (1996-2001)_ b) Ministro de Asuntos

Exteriores del régimen talibán (1996-2001)_ c) Gobernador de Kandahar del régimen talibán (1996-2001)_ d) Asesor político del mulá Mohammed

Omar **Fecha de nacimiento:** a) Entre 1955 y 1958 (~~aproximadamente~~)_ b) Entre 1945 y 1950 (~~aproximadamente~~)_ **Lugar de nacimiento:** Aldea

Pashmul, distrito de Panjwai, provincia de Kandahar, Afganistán **Alias de buena calidad:** na **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán

Número de pasaporte: ~~na~~ Afganistán P04581926, expedido el 7 de agosto de 2024, expedido en Kandahar, Afganistán (vence el 7 de agosto de 2034) **Número de identificación nacional:** na **Domicilio:** ~~na~~ Kabul, Afganistán

Fecha de inclusión: 25 de enero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, el 20 de diciembre de 2005, el 9 de julio de 2007, el 21 de septiembre de 2007, el 29 de noviembre de 2011, el 10 de marzo de 2026) **Otra información:** Estrecho colaborador del mulá Mohammed Omar (TAi.004). Miembro del Consejo Supremo Talibán en diciembre de 2009. Pertenece a la tribu Kakar. La revisión realizada en cumplimiento de la resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 21 de julio de 2010. Enlace web del Aviso Especial de INTERPOL y el Consejo de

TAi.003 Nombre: 1: ABDUL KABIR 2: MOHAMMAD JAN 3: na 4: na

Nombre (escritura original): عبد الكبير محمد جان

Título: Maulavi **Cargo:** a) Segundo Adjunto, Asuntos Económicos, Consejo de Ministros bajo el régimen talibán (1996-2001) b) Gobernador de la provincia de Nangarhar bajo el régimen talibán (1996-2001) c) Jefe de la Zona Oriental bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1963 b) 30 de enero de 1972 **Lugar de nacimiento:** Distrito de Pul-e-Khumri o Baghlan-Jadid-Nahrin, provincia de Baghlan, Afganistán **Alias de buena calidad:** a) A. Kabir b) ABDUL KABIR MUHAMMAD JAN **Alias de baja calidad:** na

Nacionalidad: Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~ Pasaporte diplomático afgano D0009925, emitido el 22 de mayo de 2022, emitido en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: Abdul Kabir Muhammad Jan; vence el 22 de mayo de 2027) **Número de identificación nacional:** na **Dirección:** ~~na~~ Afganistán **Incluido en la lista:** 25 de enero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, el 20 de diciembre de 2005, el 18 de julio de 2007, el 21 de septiembre de 2007, el 13 de febrero de 2012, el 13 de agosto de 2012, el 31 de diciembre de 2013, el 10 de marzo de 2026) **Otra información:** Activo en operaciones terroristas en el este de Afganistán. Recauda dinero de narcotraficantes. ~~Se cree que está en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán.~~ Miembro del Consejo Supremo Talibán en 2009. La familia es originaria del distrito de Neka, provincia de Paktia, Afganistán. Responsable del ataque contra parlamentarios afganos en noviembre de 2007 en Baghlan; posee tierras en la provincia central de Baghlan. Pertenece a la tribu zadran. Mide 185 cm. La revisión, de conformidad con la Resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad, concluyó el 23 de julio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals> -

TAi.007 Nombre: 1: ABDUL LATIF 2: MANSUR 3: na 4: na

Nombre (escritura original): عبد اللطيف منصور

Título: Maulavi **Cargo:** Ministro de Agricultura bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1968 b) 12 de noviembre de 1967 **Lugar de nacimiento:** a) Distrito de Zurmat, provincia de Paktia, Afganistán b) Distrito de Garda Saray, provincia de Paktia, Afganistán **Alias de buena calidad:** a) Abdul Latif Mansoor b) Wali Mohammad **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** ~~na~~ Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~ a) Pasaporte diplomático de Afganistán D0009720, emitido el 12 de octubre de 2021 emitido en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: Abdul Latif Mansoor; vence el 12 de octubre de 2021) 2026) b) Pasaporte diplomático de Afganistán D0010442, emitido el 13 de noviembre de 2024, vence el 13 de noviembre de 2029.

Número de identificación nacional: na **Dirección:** ~~na~~ Darul Aman, Kabul, Afganistán **Listado el:** 31 de enero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, 18 de julio de 2007, 21 de septiembre de 2007, 13 de febrero de 2012, 18 de mayo de 2012, 22 de abril de 2013 , 10 de marzo de 2026) **Otra información:** Gobernador talibán en la sombra de la provincia de Logar a finales de 2012. ~~Se cree que está en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán.~~ Pertenece a la tribu Sahak (Ghilzai). Altura 170 cm . La revisión realizada en cumplimiento de la resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 27 de julio de 2010. Enlace web del Aviso Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals> .

TAi.023 Nombre: 1: FAZL MOHAMMAD 2: MAZLOOM 3: na 4: na

Nombre (en el alfabeto original): فضل محمد مظلوم

Título: Mullah **Cargo:** Subjefe del Estado Mayor del Ejército del régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Entre 1963 y 1968 b) 24 de octubre de 1971

Lugar de nacimiento: Uruzgan, Afganistán **Alias de buena calidad:** a) Molah Fazl b) Fazel Mohammad Mazloom c)

MOHAMMAD FADEL AAKHUND (nombre en el alfabeto original: محمد فاضل

آخوند) **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de**

pasaporte: ~~na~~ Pasaporte diplomático de Afganistán D0009726, emitido el 13 de octubre de 2021, expedido en Kabul, Afganistán (Nombre en

escritura latina: Mohammad Fadel Aakhund; nombre en escritura original:

محمد فاضل آخوند; vence el 13 de octubre de 2026) **Número de identificación**

nacional: nd **Dirección:** ~~Qatar~~ Pule Mahmood Khan, PD2, 10011, Kabul,

Afganistán **Fecha de inclusión:** 23 de febrero de 2001 (modificado el 3

de septiembre de 2003, el 21 de septiembre de 2007, el 3 de octubre de 2008, el 31 de diciembre de 2013, el 7 de septiembre de 2016 y el 10 de

marzo de 2026) **Otra información:** Le falta la pierna izquierda desde

1996. Lesión grave en el pie derecho. Altura: 168 cm. La revisión

realizada en cumplimiento de la resolución 1822 (2008) del Consejo de

Seguridad concluyó el 23 de julio de 2010. Enlace web del Aviso Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas:

<https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals>

TAi.024 Nombre: 1: ABDUL GHANI 2: BARADAR 3: ABDUL AHMAD

TURK 4: na

Nombre (en el alfabeto original): عبدالغنی برادر عبد الاحمد ترک

Título: Mullah **Cargo:** Viceministro de Defensa del régimen talibán

(1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1968 b) 29 de

septiembre de 1963 **Lugar de nacimiento:** Aldea de Yatimak, distrito de

Dehrawood, provincia de Uruzgan, Afganistán **Alias de buena calidad:** a)

Mullah Baradar Akhund b) Abdul Ghani Baradar anteriormente figuraba

como) **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de**

pasaporte: ~~na~~ a) Pasaporte diplomático de Afganistán D0009751,

emitido el 16 de octubre de 2021, emitido en Kabul, Afganistán (caduca el 16 de octubre de 2026) **b)** Afganistán P04999950, expedido el 4 de febrero de 2025 (caduca el 4 de febrero de 2035) **Número de identificación nacional:** na **Dirección:** ~~na~~ Kabul, Afganistán **Fecha de inclusión:** 23 de febrero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, el 18 de julio de 2007, el 21 de septiembre de 2007, el 13 de febrero de 2012 y el 10 de marzo de 2026) **Otra información:** ~~Arrestado en febrero de 2010 y bajo custodia en Pakistán. Solicitud de extradición a Afganistán pendiente en el Tribunal Superior de Lahore, Pakistán, en junio de 2011. Pertenece a la tribu Popalzai. Alto comandante militar talibán y miembro del Consejo talibán de Quetta en mayo de 2007. Altura: 173 cm. La revisión realizada en cumplimiento de la resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 1 de junio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals>~~

TAi.026 Nombre: 1: AMIR KHAN 2: MOTAQI 3: na 4: na

Nombre (en el alfabeto original): امير خان متقي

Título: Mullah **Cargo:** **a)** Ministro de Educación bajo el régimen talibán (1996-2001) **b)** Representante talibán en las conversaciones dirigidas por la ONU bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** **a)** Aproximadamente 1968 **b)** 25 de diciembre de 1970 **c)** 1971 **Lugar de nacimiento:** **a)** Distrito de Zurmat, provincia de Paktia, Afganistán **b)** Aldea de Shin Kalai, distrito de Nad-e-Ali, provincia de Helmand, Afganistán **Alias de buena calidad:** **a)** Amir Khan Muttaqi **b)** AMIR KHAN MUTAQI **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~ **a)** Pasaporte diplomático de Afganistán D0009716, emitido el 25 de septiembre de 2001. 2021, emitido en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: Amir Khan Mutaqi, nombre en escritura original: امير خان متقي; vence el 25 de septiembre de 2026) **b)** Pasaporte diplomático de Afganistán D0009803, emitido el 13 de diciembre de 2021 (vence el 13 de diciembre de 2026) **Número de identificación nacional:** na **Dirección:** ~~na~~ Kabul, Afganistán **Listado el:** 25 de enero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, 21 de septiembre de 2007, 29 de noviembre de 2011, 10 de marzo de 2026) **Otra información:** Miembro del Consejo Supremo Talibán a partir de junio de 2007. Se cree que está en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán . Pertenece a la tribu Sulaimankhel. Altura 170 cm. La revisión realizada en cumplimiento de la resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 21 de julio de 2010. Enlace web del Aviso Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals>

TAi.027 Nombre: 1: ABDUL SALAM 2: HANAFI 3: ALI MARDAN 4: QUL

Nombre (escritura original): عبدالسلام حنفی علی مردان قل

Título: **a)** Mullah **b)** Maulavi **Designación:** Viceministro de Educación

bajo el régimen talibán (1996-2001)_ **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1968 b) 1 de enero de 1969 **Lugar de nacimiento:** a) Distrito de Darzab, Provincia de Faryab, Afganistán b) Distrito de Qush Tepa, Provincia de Jawzjan, Afganistán **Alias de buena calidad:** a) Abdussalam Hanifi b) Hanafi Saheb c) ABDUL SALAM HANAFI (nombre en escritura original: عبدالسلام حنفي) **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~-a) Pasaporte diplomático de Afganistán D00009723 b) Pasaporte diplomático de Afganistán D0010098, emitido el 4 de abril de 2023, emitido en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina, Abdul Salam Hanafi, nombre en escritura original; عبدالسلام حنفي, vence el 4 de abril de 2028) **Número de identificación nacional:** na **Domicilio:** ~~na~~- Kabul, Afganistán **Fecha de inclusión:** 23 de febrero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, el 18 de julio de 2007, el 21 de septiembre de 2007, el 27 de septiembre de 2007, el 1 de febrero de 2008, el 29 de noviembre de 2011, el 10 de marzo de 2026) **Otra información:** Miembro talibán responsable de Provincia de Jawzjan, en el norte de Afganistán, hasta 2008. Involucrado en el tráfico de drogas. ~~Se cree que se encuentra en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán.~~ **Altura:** 178 cm . La revisión, de conformidad con la Resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad, concluyó el 1 de junio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals> -

TAi.038 Nombre: 1: ABDUL BAQI 2: BASIR 3: AWAL SHAH 4: na

Nombre (escritura original): عبد الباقي بصير أول شاه

Título: a) Maulavi b) Mullah **Cargo:** a) Gobernador de las provincias de Khost y Paktika bajo el régimen talibán (1996-2001)_ b) Viceministro de Información y Cultura bajo el régimen talibán (1996-2001)_ c)

Departamento Consular, Ministerio de Asuntos Exteriores bajo el régimen talibán (1996-2001)_ **Fecha de nacimiento:** a) Entre 1960 y 1962

(~~aproximadamente~~)-b) 1 de enero de 1967 **Lugar de nacimiento:** a)

Ciudad de Jalalabad, provincia de Nangarhar, Afganistán b) Distrito de Shinwar, provincia de Nangarhar, Afganistán **Alias de buena calidad:** a)

Abdul Baqi (anteriormente listado como) b) ABDUL BAQI HAQQANI (nombre en escritura original: عبدالباقي حقاني) **Alias de baja calidad:** na

Nacionalidad: Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~-Pasaporte diplomático de Afganistán D0009724, expedido el 13 de octubre de 2021 en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: Abdul Baqi Haqqani; nombre en escritura original: عبدالباقي حقاني; vence el 13 de octubre de

2026) **Número de identificación nacional:** nd **Dirección:** ~~na~~-Afshar Main road Distrito policial 5 cerca de la Universidad de Educación de

Kabul, Kabul, Afganistán **Fecha de inclusión:** 23 feb. 2001 (modificada el 3 sep. 2003, 7 sep. 2007, 21 sep. 2007, 29 de noviembre de 2011, 13 de agosto de 2012, 10 de marzo de 2026. Otros **datos:** ~~Se cree que se encuentra en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán.~~ Miembro del

Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals> _

TAi.043 Nombre: 1: DIN MOHAMMAD 2: HANIF 3: na 4: na

Nombre (escritura original): دين محمد حنيف

Título: Qari **Cargo:** a) Ministro de Planificación bajo el régimen talibán (1996-2001) b) Ministro de Educación Superior bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1955 b) 1 de

enero de 1964 **Lugar de nacimiento:** Aldea de Shakarlab, distrito de Yaftali Pain, provincia de Badakhshan, Afganistán **Alias de buena**

calidad: a) Qari Din Mohammad b) Iadema Mohammad nacido el 1 de enero de 1969 c) IADENAMOHAMMAD NAZRI MOHAMMAD **Alias de**

baja calidad: na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de pasaporte:** a)

~~OA 454044, emitido en Afganistán~~ Pasaporte diplomático de Afganistán

D0009731, b) OA 454044, emitido en Afganistán **Número de**

identificación nacional: nd **Dirección:** ~~na~~ Kabul, Afganistán **Fecha de**

inclusión: **25 de enero de 2001** (modificado el 3 de septiembre de 2003

, 9 de julio de 2007, 21 de septiembre de 2007, 29 de noviembre de 2011, 25 de octubre de 2012, 7 de septiembre de 2016, 10 de marzo de 2026)

Otra información: Miembro del Consejo Supremo Talibán responsable de

las provincias de Takhar y Badakhshan. ~~Se cree que se encuentra en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán.~~ Altura: 172 cm. La revisión

realizada de conformidad con la Resolución 1822 (2008) del Consejo de

Seguridad concluyó el 27 de julio de 2010. Imagen disponible para su

inclusión en la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de

Seguridad de las Naciones Unidas. Enlace web de la Notificación Especial

de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas:

[https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-](https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals)

[Individuals](https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals)

TAi.047 Nombre: 1: QUDRATULLAH 2: JAMAL 3: na 4: na

Nombre (escritura original): قدرت الله جمال

Título: Maulavi **Cargo:** Ministro de Información bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** Aproximadamente 1963 **Lugar de**

nacimiento: Gardez, Provincia de Paktia, Afganistán **Alias de buena**

calidad: Haji Sahib **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán

Número de pasaporte: ~~na~~ Pasaporte diplomático de Afganistán

D00010126. **Número nacional de identidad:** nd **Domicilio:** ~~na~~ Kabul,

Afganistán **Fecha de inclusión:** 25 ene. 2001 (modificado el 3 sept.

2003, el 18 jul. 2007, el 21 sept. 2007, el 29 nov. 2011 y el 10 mar. 2026)

Otros datos: Miembro del Consejo Supremo Talibán y miembro de la

Comisión Cultural Talibán en 2010. ~~Se cree que se encuentra en la zona~~

fronteriza entre Afganistán y Pakistán.—La revisión realizada en cumplimiento de la Resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 21 de jul. 2010. Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals>

TAi.058 Nombre: 1: NOORUDDIN 2: TURABI 3: MUHAMMAD 4: QASIM

Nombre (escritura original): نورالدين ترابى محمد قاسم

Título: a) Mullah b) Maulavi **Cargo:** Ministro de Justicia del régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1963 b) 1956 c) Aproximadamente 1955 **c) 30 de julio de 1969** **Lugar de nacimiento:** a) Distrito de Spin Boldak, provincia de Kandahar, Afganistán b) Distrito de Chora, provincia de Uruzgan, Afganistán c) Distrito de Dehrawood, provincia de Uruzgan, Afganistán **Alias de buena calidad:** a) Noor ud Din Turabi b) MULLAH NOORDIN TORABI **Alias de baja calidad:** Haji Karim **Nacionalidad:** Afganistán **Español: Pasaporte no:** ~~na~~ Afganistán P00429243, emitido el 15 dic. 2021, emitido en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: MULLAH NOORDIN TORABI; vence el 15 ago. 2031) **Número de identificación nacional:** na **Dirección:** ~~na~~ Kabul, Afganistán **Incluido en la lista:** 25 ene. 2001 (modificado el 3 sept. 2003, 21 sept. 2007, 12 abr. 2010, 29 nov. 2011 , 10 mar. 2026) **Otra información:** Adjunto del Mullah Mohammed Omar (TAi.004). Altura 165cm . La revisión realizada en cumplimiento de la resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 21 de julio de 2010. Enlace web del Aviso Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals>

TAi.060 Nombre: 1: MOHAMMAD ESSA 2: AKHUND 3: na 4: na

Nombre (en escritura original): محمد عيسى آخوند

Título: a) Alhaj b) Mullah **Cargo:** Ministro de Agua, Saneamiento y Electricidad del régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1958 b) 22 de febrero de 1957 **Lugar de nacimiento:** Área de Mial, distrito de Spin Boldak, provincia de Kandahar, Afganistán **Alias de buena calidad:** ~~na~~ MOHAMMAD EISA SANI **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~ Pasaporte diplomático afgano D0010402, emitido el 4 de agosto de 2024 en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: Mohammad Eisa Sani; vence el 4 de agosto de 2029) **Número de identificación nacional:** na **Dirección:** ~~na~~ Kabul, Afganistán. **Fecha de inclusión:** 25 de enero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, el 21 de septiembre de 2007, el 29 de noviembre de 2011 y el 10 de marzo de 2026). **Otros datos:** Pertenece a la tribu Nurzai. Altura: 185 cm. La revisión realizada en cumplimiento de la Resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 27 de julio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas:

TAi.071 Nombre: 1: NAJIBULLAH 2: HAQQANI 3: HIDAYATULLAH 4: na

Nombre (escritura original): نجیب الله حقانی هدایت الله

Título: Maulavi **Designación:** Viceministro de Finanzas bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** **a)** 1971 **b)** 24 Octubre de

1972 **Lugar de nacimiento:** distrito de Shigal, provincia de Kunar,

Afganistán **Alias de buena calidad:** **a)** Najibullah Haqani **b)**

NAJEEBULLAH HAYAT **Alias de baja calidad:** nd **Nacionalidad:**

Afganistán **Número de pasaporte:** ~~nd~~ Pasaporte diplomático de

Afganistán D0009871, expedido el 6 de febrero de 2022 en Kabul,

Afganistán (Nombre en escritura latina: Najeebullah Hayat; vence el 6 de febrero de 2022). **2027)** **Número de identificación nacional:** Tarjeta de

identificación nacional afgana (tazkira) número 545167 (expedida en

1974) **Dirección:** ~~na~~ Kabul, Afganistán **Listado el:** 23 Feb. 2001

(modificado el 3 Sep. 2003, 18 Jul. 2007, 21 Sep. 2007, 27 Sep. 2007, 29

Nov. 2011, 16 May 2014 , 10 Mar. 2026) **Otra información:** Primo de

Moulavi Noor Jalal. El nombre del abuelo es Salam. Miembro talibán

responsable de la provincia de Laghman a finales de 2010. ~~Se cree que~~

~~está en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán.~~ La revisión realizada

en cumplimiento de la resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad

concluyó el 1 de junio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de

INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas:

[https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-](https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals-)

[Individuals](https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals-)

TAi.082 Nombre: 1: ABDUL-HAQ 2: WASSIQ 3: na 4: na

Nombre (escritura original): عبد الحق وثیق

Título: Maulavi **Designación:** Viceministro de Seguridad (Inteligencia)

bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** **a)** 1971 **b)**

Aproximadamente 1975 **c)** 20 de septiembre. 1968 **Lugar de**

nacimiento: aldea de Gharib, distrito de Khogyani, provincia de Ghazni,

Afganistán **Alias de buena calidad:** **a)** Abdul-Haq Wasseq **b)** Abdul Haq

Wasiq **c)** ABDULHAQ WASEEQ **Alias de baja calidad:** nd

Nacionalidad: Afganistán **Número de pasaporte:** ~~nd~~ Pasaporte

diplomático de Afganistán D0009755, expedido el 23 de octubre de 2021

(Nombre en escritura latina: Abdulhaq Waseeq; vence el 23 Oct. 2026).

Número nacional de identificación: nd **Domicilio:** ~~Qatar~~ Afganistán

Fecha de inclusión: 31 ene. 2001 (modificado el 3 sept. 2003, el 21 sept.

2007, el 3 oct. 2008, el 29 nov. 2011, el 31 dic. 2013, el 11 feb. 2014, el 7

sept. 2016 y el 10 mar. 2026) **Otros datos:** Estatura: 168 cm. La revisión

realizada en cumplimiento de la Resolución 1822 (2008) del Consejo de

Seguridad concluyó el 27 jul. 2010. Enlace web de la Notificación Especial

de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas:

[https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-](https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals-)

[Individuals](https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals-) :

TAi.093 Nombre: 1: KHAIRULLAH 2: KHAIRKHWAH 3: na 4: na

Nombre (escritura original): خير الله خير خواه

Título: a) Maulavi b) Mullah **Cargo:** a) Gobernador de la provincia de Herat bajo el régimen talibán (1996-2001) b) Portavoz del régimen talibán (1996-2001) c) Gobernador de la provincia de Kabul bajo el régimen talibán (1996-2001) d) Ministro del Interior bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1963 b) 4 de junio de 1969 **Lugar de nacimiento:** Aldea de Poti, distrito de Arghistan, provincia de Kandahar, Afganistán **Alias de buena calidad:** a) Mullah Khairullah Khairkhwah b) Khirullah Said Wali Khairkhwa, nacido en Kandahar el 01 Ene.1967 c) KHIRULLAH KHAIRKHWAH (nombre en escritura original: خير الله خير خواه) **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~ Pasaporte diplomático afgano número D0009770, emitido el 31 Oct. 2021, emitido en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: KHIRULLAH KHAIRKHWAH, nombre en escritura original: خير الله خير خواه, caduca el 31 Oct. 2026) **Número de identificación nacional:** na **Domicilio:** ~~Qatar~~ Kabul, Afganistán **Fecha de inclusión:** 25 Ene. 2001 (modificado el 3 Sep. 2003, 21 Sep. 2007, 3 Oct. 2008, (12 de abril de 2010, 29 de noviembre de 2011, 31 de diciembre de 2013, 7 de septiembre de 2016 , 10 de marzo de 2026) **Otros datos:** Pertenece a la tribu Popalzai. Altura: 176 cm. La revisión realizada en cumplimiento de la Resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 23 de julio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals>

TAi.110 Nombre: 1: NOOR MOHAMMAD 2: SAQIB 3: na 4: na

Nombre (en el alfabeto original): نور محمد ثاقب

Título: na **Cargo:** Presidente del Tribunal Supremo del régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente 1958 b) 18 de septiembre de 1963 **Lugar de nacimiento:** a) Distrito de Bagrami, provincia de Kabul, Afganistán b) Área de Tarakhel, distrito de Deh Sabz, provincia de Kabul, Afganistán **Alias de buena calidad:** ~~na~~ NOOR MOHAMMED SAQEB (nombre en el alfabeto original: نور محمد ثاقب) **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~ Pasaporte diplomático de Afganistán D0009914, emitido en Afganistán (nombre en alfabeto latino: Noor Mohammed Saqeb; nombre original Escritura: نور محمد ثاقب; expedido el 10 de mayo de 2022, vence el 10 de mayo de 2027. **Número de identificación nacional:** nd. **Domicilio:** ~~na~~ Kabul, Afganistán. **Fecha de inclusión:** 25 de enero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, el 21 de septiembre de 2007, el 29 de noviembre de 2011 y el 10 de marzo de 2026). **Otros datos:** Miembro del Consejo Supremo Talibán y jefe del Comité Religioso Talibán. Pertenece a la tribu ahmadzai. Altura: 175 cm. La revisión realizada en cumplimiento de la Resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 23 de julio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de

INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas:
<https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals> -

TAi.118 Nombre: 1: HAMIDULLAH 2: AKHUND 3: SHER MOHAMMAD 4: na

Nombre (escritura original): حميد الله آخوند شير محمد

Título: Mullah **Cargo:** Jefe de Ariana Afghan Airlines bajo el régimen talibán (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** **a)** Entre 1972 y 1973 **b)** 22 de marzo de 1973 **Lugar de nacimiento:** **a)** Aldea de Sarpolad, Distrito de Washer, Provincia de Helmand, Afganistán **b)** Distrito de Arghandab, Provincia de Kandahar, Afganistán **c)** Uruzgan, Afganistán **Alias de buena calidad:** **a)** Janat Gul **b)** Hamidullah Akhund (anteriormente figuraba como) **c)** SAEED HAMIDULLAH **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~ Pasaporte diplomático de Afganistán D0009721; expedido el 12 de octubre de 2021; (Nombre en escritura latina: Hamidullah Saeed; nombre en escritura original: حميد الله سعيد; caduca el 12 de octubre de 2026.) **Número de identificación nacional:** nd **Domicilio:** ~~Afganistán~~ Kabul, Afganistán **Fecha de inclusión:** 25 de enero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, 9 de julio de 2007, 21 de septiembre de 2007, 29 de noviembre de 2011, 13 de agosto de 2012, 10 de marzo de 2026) **Otra información:** Pertenece a la tribu Ghilzai. Altura: 175 cm. La revisión realizada en cumplimiento de la resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 21 de julio de 2010. Enlace web del Aviso Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals> =

TAi.121 Nombre: 1: AZIZIRAHMAN 2: ABDUL AHAD 3: na 4: na

Nombre (en escritura original): عزيز الرحمان عبد الاحد

Título: Sr. **Cargo:** Tercer Secretario, Embajada de los talibanes, Abu Dabi, Emiratos Árabes Unidos (1996-2001) **Fecha de nacimiento:** **a)** 1972 **b)** 23 de mayo de 1971 **Lugar de nacimiento:** ~~Distrito de Shega,~~ Provincia de Kandahar, Afganistán **Alias de buena calidad:** ~~na~~ AZIZURAHMAN ABDUL AHAD **Alias de baja calidad:** na **Nacionalidad:** Afganistán **Número de pasaporte:** ~~na~~ Pasaporte afgano P02504168, emitido en Dubái, Emiratos Árabes Unidos (Nombre en escritura latina: Azizurahman Abdul Ahad; emitido el 12 de noviembre de 2019, vence el 12 de noviembre de 2029) **Número de identificación nacional:** na **Dirección:** ~~na~~ Kabul, Afganistán. **Fecha de inclusión:** 25 de enero de 2001 (modificado el 3 de septiembre de 2003, el 21 de septiembre de 2007, el 29 de noviembre de 2011 y el 10 de marzo de 2026). **Otros datos:** Pertenece a la tribu Hotak. Altura: 169 cm. La revisión realizada en cumplimiento de la Resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad concluyó el 29 de julio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas:

TAi.144 Nombre: 1: SIRAJUDDIN 2: JALLALUDINE 3: HAQQANI 4: nd

Nombre (escritura original): سراج الدين جلال الدين حقانى

Título: nd **Designación:** Na'ib Amir (comandante adjunto) (1996-2001)

Fecha de nacimiento: entre 1977 y 1978 (Aproximadamente) **Lugar de**

nacimiento: a) Danda, Miramshah, Waziristán del Norte, Pakistán b)

Provincia de Khost, Afganistán c) Distrito de Neka, provincia de Paktika,

Afganistán d) Pueblo Srana, distrito de Garda Saray, provincia de Paktia,

Afganistán **También conocido como:** a) Siraj Haqqani b) Serajuddin

Haqqani c) Siraj Haqqani d) Saraj Haqqani e) ABDUL SATAR ABDULLAH

Alias de baja calidad: Khalifa **Nacionalidad:** Afganistán **Número de**

pasaporte: ~~na~~ Afganistán P00032260, emitido el 30 jun. 2022 en Kabul,

Afganistán (Nombre en escritura latina: Abdul Satar Abdullah; vence el 30

jun. 2032.) **Número de identificación nacional:** na **Dirección:** a) Barrie

~~Kela/Barrie Danda, Miramshah, Waziristán del Norte, Pakistán b) Madrasa~~

~~Manba'ul uloom, Miramshah, Waziristán del Norte, Pakistán c) Madrasa~~

~~Dergey Manday, Miramshah, Waziristán del Norte, Pakistán~~ Kabul,

Afganistán **Fecha de inclusión:** 13 sept. 2007 (modificado el 22 abr.

2013 , 10 mar. 2026) **Otra información:** Dirigió la Red Haqqani

(TAe.012) a finales de 2012. Hijo de Jalaluddin Haqqani (TAi.040).

Pertenece a la sección Sultan Khel, tribu Zadran de Garda Saray, provincia

de Paktia, Afganistán. ~~Se cree que se encuentra en la zona fronteriza entre~~

~~Afganistán y Pakistán .~~ Altura: 187 cm . La revisión realizada de

conformidad con la Resolución 1822 (2008) del Consejo de Seguridad

concluyó el 27 de julio de 2010. Enlace web de la Notificación Especial de

INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas:

[https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-](https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals)

[Individuals](https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals)

TAi.147 Nombre: 1: GUL 2: AGHA 3: ISHAKZAI 4: na

Nombre (escritura original): کُل آغا اسحاقزی

Título: na **Designación:** na **Fecha de nacimiento:** a) Aproximadamente

1972 b) 27 de julio de 1976 **Lugar de nacimiento:** Band-e Temur, Distrito

de Maiwand, Provincia de Kandahar, Afganistán **También conocido**

como Buena calidad: a) Mullah Gul Agha b) Mullah Gul Agha Akhund c)

HIDAYATULLAH BADRI d) HEDAYATULLAH HEDAYAT e)

HEDAYATULLAH BADRI, (nombre en escritura original: هدایت الله بدري) **Alias**

de baja calidad: a) Hidayatullah b) Haji Hidayatullah c) Hayadatullah

Nacionalidad: ~~na~~ **Pasaporte de Afganistán no:** ~~na~~ a) Pasaporte

diplomático de Afganistán D0010408, expedido el 26 de agosto de 2024 en

Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: Hedayatullah Badri; nombre

en escritura original: هدایت الله بدري; vence el 26 de agosto de 2029) b)

Pasaporte de Afganistán P03318995, expedido el 29 de julio de 2020

(Nombre en escritura latina: Hedayatullah Hedayat, expira el 29 de julio de

2025) **Número de identificación nacional:** na **Dirección:** ~~Pakistan~~ lbn-

Sina Watt, Kabul, Afganistán **Fecha de inclusión:** 20 de julio de 2010 (modificada el 29 de noviembre de 2011, 31 de diciembre de 2013 , 10 de marzo de 2026) **Otros datos:** Miembro de un consejo talibán que coordina la recaudación del zakat (islámico Impuesto) de la provincia de Baluchistán, Pakistán. Jefe de la Comisión Financiera Talibán a mediados de 2013. Vinculado al mulá Mohammed Omar (TAi.004). Fue el principal funcionario financiero de Omar y uno de sus asesores más cercanos. Pertenece a la tribu Ishaqzai. Altura: 156 cm. Enlace web de la Notificación Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals->

TAi.154 Nombre: 1: MALIK 2: NOORZAI 3: na 4: na

Nombre (escritura original): مالک نورزی

Título: Haji **Designación:** na **Fecha de nacimiento:** a) 1957 b) 1960 c) 1 de enero de 1963 **Lugar de nacimiento:** a) Ciudad fronteriza de Chaman, Pakistán b) Pishin, provincia de Baluchistán, Pakistán **También conocida como buena calidad:** a) Hajji Malik Noorzai;) حاجی مالک نورزی (Hajji Malak Noorzai; Haji Malek Noorzai) b) Allah Muhammad **Baja calidad alias:** a) Haji Maluk b) Haji Aminullah **Nacionalidad:** Afganistán **Pasaporte no:** ~~FA0157612, expedido el 23 de julio de 2009, expedido en Pakistán (expira el 22 Jul. 2014, oficialmente cancelado a partir de 2013, emitido bajo el nombre Allah Muhammad)~~ **na Número de identificación nacional:** 54201-247561-5, emitido en Pakistán (oficialmente cancelado a partir de 2013) **Dirección:** a) Boghra Road, Miralzei Village, Chaman, Provincia de Baluchistán, Pakistán b) Kalay Rangin, Distrito de Spin Boldak, provincia de Kandahar, Afganistán **Incluido en la lista:** 4 Oct. 2011 (modificado el 29 Nov. 2011, 1 Jun. 2012, 11 Feb. 2014 , 10 Mar. 2026) **Otra información:** Financiero talibán. Posee negocios en Japón y viaja con frecuencia a Dubai, Emiratos Árabes Unidos y Japón. A partir de 2009, facilitó las actividades de los talibanes, incluso mediante el reclutamiento y la prestación de apoyo logístico. ~~Se cree que está en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán.~~ Pertenece a la tribu Noorzai. Hermano de Faizullah Khan Noorzai (TAi.153). El nombre del padre es Haji Akhtar Muhammad. Enlace web del aviso especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals->

TAi.156 Nombre: 1: AHMAD 2: ZIA 3: AGHA 4: na

Nombre (escritura original): احمد ضيا آغا

Título: Haji **Designación:** na **Fecha de nacimiento:** a) 1974 b) 25 de junio de 1979 **Lugar de nacimiento:** distrito de Maiwand, provincia de Kandahar, Afganistán **Alias de buena calidad:** a) Zia Agha b) Noor Ahmad c) Noor Ahmed d) NOOR AHMAD AGHA **Alias de baja calidad:** Sia Agha Sayeed **Nacionalidad:** ~~de Afganistán~~ **Número de pasaporte:** ~~de Pasaporte diplomático de Afganistán D0010409, expedido el 29 de~~

agosto de 2024 en Kabul, Afganistán (Nombre en escritura latina: Noor Ahmad Agha; vence el 29 de agosto de 2029). **Número de identificación nacional:** nd **Dirección:** ~~ne~~ Kabul, Afganistán **Fecha de inclusión:** 6 de enero de 2012 (modificada el 10 de marzo, 2026). **Otros datos:** Alto cargo talibán con responsabilidades militares y financieras en 2011. Líder del Consejo Militar Talibán en 2010. En 2008 y 2009, se desempeñó como oficial de finanzas talibán y distribuyó dinero a los comandantes talibanes en la zona fronteriza entre Afganistán y Pakistán. Altura: 180 cm . Enlace web del Aviso Especial de INTERPOL y el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas: <https://www.interpol.int/en/How-we-work/Notices/View-UN-Notices-Individuals>—

La Lista de Sanciones de 1988 se actualiza periódicamente con base en la información pertinente proporcionada por los Estados Miembros y las organizaciones internacionales y regionales. Puede consultarse una lista actualizada en el sitio web del Comité de Sanciones de 1988, en la siguiente URL:

<https://main.un.org/securitycouncil/en/sanctions/1988/materials> .

La Lista Consolidada del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas también se actualiza tras los cambios introducidos en la Lista de Sanciones de 1988. Se puede acceder a una versión actualizada de la Lista Consolidada a través de la siguiente URL:

<https://main.un.org/securitycouncil/en/content/un-sc-consolidated-list> .

! Para medios informativos. No es un registro oficial.
